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開 会（午後５時４０分） 

 

○○○○保健福祉保健福祉保健福祉保健福祉課長課長課長課長 

こんばんは、出席予定の方がみえられました

ので、ただいまから「第１回福島町障がい者自

立支援協議会」を開会いたします。 

 当協議会は、従前の障がい福祉計画策定によ

る計画策定のみを目的とした組織ではなく、障

がい福祉に関する幅広い協議の場として設置さ

れたものです。 

それでは議案では町長あいさつとなっており

ますが、先に委嘱状の交付を行います。それで

は町長よろしくお願いします。 

（各委員席前にて委嘱状を交付） 

以上、委嘱状の交付が終わりました。塚本委

員・石岡委員については、所用のため欠席とな

っております。また、委員のほか、当協議会に

は、毎回オブザーバーとして、渡島圏域障がい

者総合相談支援センターめいのセンター長であ

ります藤原茂法様にもご参会していただくこと

となっておりますので、よろしくお願いします。

なお、藤原センター長には報告のあと、ご講演

をよろしくお願いします。また、皆様には、３

年間ご協力いただくわけですが、委嘱通知の際

にも記載しておりますが、当協議会については

無報酬という形となっておりますので、こちら

についてもご了承の上、よろしくお願いしたい

と思います。 

次に町長あいさつをお願いします。 

○○○○町町町町    長長長長 

みなさんお晩でございます、大変お忙しい中、

ご出席いただき本当にありがとうございます。 

 会議に先立ちまして、福島町障がい者自立支

援協議会委員に委嘱いたしまして、本協議会は

先程説明ありましたとおり、障がい福祉に関す

る団体・事業者等による委員を推薦いただいて、

福島町の障がい福祉に関する協議の場として、

設けたものであります。委員の皆様におかれま

しては今後よろしくお願いしたいと思います。 

 また、日頃より障がい福祉行政に格別のご理

解をいただいたことこの場をお借りしまして心

より厚く御礼を申し上げます。 

 今日なんですが、３件の報告、そして、渡島

圏域障がい者総合相談支援センターめいの藤原

センター長より講演をいただきたいと思います。

限られた時間ではありますが、町内の障がい福

祉の推進を図り、障がいのある方もない方も共

に安心して生活ができる共生社会の実現を目指

して行きたいなと思っております。今後ともご

支援ご協力をお願い申し上げまして、簡単では
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ございますけどもご挨拶にかえさせていただき

ます。本日はよろしくお願い申し上げます。 

○保健福祉課長○保健福祉課長○保健福祉課長○保健福祉課長 

それでは要綱では中で会長が議事進行となっ

ておりますが、第１回目ですので、会長が決ま

るまで、町長の方で議事をお願いします。 

 

日程４ 会長・副会長の選任について 

    

○○○○町町町町    長長長長    

 それでは日程４会長・副会長の選任にうつり

ます。会長・副会長の選任について、委員の皆

様から立候補または選任方法の提案がありまし

たらお願いしたいと思います。 

 ご意見お願いします。 

（事務局一任の声あり） 

○○○○町町町町    長長長長    

事務局一任という声がありましたので、事務

局の方で案をお願いします。    

○○○○保健福祉課長保健福祉課長保健福祉課長保健福祉課長    

 それでは事務局より提案させていただきます。

会長に身体障害者福祉協会の小林佳子さん、副

会長に手をつなぐ親の会の常磐井輝彦さんをご

提案したいと思います。 

○町○町○町○町    長長長長    

 ただいま事務局から提案がありましたが、皆

様ご意見ありますでしょうか。よろしいでしょ

うか？（異議なしの声あり） 

そうしましたら、異議なしということですの

で、会長に小林佳子さん、副会長に常磐井輝彦

さんを選任いたします。 

それでは、小林さん、会長席にお願いします。 

○○○○保健福祉課長保健福祉課長保健福祉課長保健福祉課長    

 今回の議案の中に協議会の設置要綱がつい

ておりまして、その中で議事進行につきまして

は会長が行うこととなっておりますので、これ

からの進行については、小林会長にお願いいた

します。 

 

○会○会○会○会    長長長長    

ただいま会長という大役を仰せ使いました。

私は身体障害者の方の色々なお世話をしており

ますけれど、今日こういう皆さんのお力を借り

て福祉計画がなされることが喜びでないかなと

思ってますし、私自身も大変不勉強な面があり

ますので、今後色んなことでお力添えをいただ

くと思いますけどもよろしくどうぞお願いいた

します。 

 

日程５ 報 告 

    

○会○会○会○会    長長長長    

それでは、議事に入らせていただきます。 

日程５報告から入らせていただきます。（１）

（２）（３）一括して進めていきたいと思います

ので、よろしくお願いします。 

○保健福祉課長○保健福祉課長○保健福祉課長○保健福祉課長    

（（１）（２）を各計画書により説明） 

○福祉係長○福祉係長○福祉係長○福祉係長    

（（３）を別紙資料により説明） 

○会○会○会○会    長長長長    

ただいま事務局からご説明がありましたが、

みなさん何かご質問ありますでしょうか？ 

（なし） 

なければ、次にうつってよろしいでしょう

か？ 

質問がないようですので、続きまして、日程

６にうつらせていただきます。会場の準備があ

りますので、しばらくお待ち下さい。 

 

日程６ 講演「障がい者自立支援協議会とは…」 

    

○会○会○会○会    長長長長    

それでは講演について、オブザーバーとして

参加していただいている渡島圏域障がい者総合

相談支援センターめいの藤原センター長から障

がい者自立支援協議会の役割と渡島圏域の現状

についてご講演をいただきます。藤原センター
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長よろしくお願いします。 

○オブザーバー○オブザーバー○オブザーバー○オブザーバー    

（別紙資料により講演） 

○会○会○会○会    長長長長    

 藤原センター長、ありがとうございました。 

 皆様何かご質問がありますでしょうか？ 

  （なし） 

 

日程７ その他 

    

 それでは、日程の７に入らせていただきます。 

 皆様から何か確認したいことなどありますで

しょうか？ （なし） 

 なければ、事務局から連絡事項ありましたら

お願いします。 

○福祉係長○福祉係長○福祉係長○福祉係長    

 第２回の開催予定ですが、年明け２月頃に予

定をしております。まだ、内容・日程の準備は

しておりませんが、そういう見込みで考えてお

りますのでよろしくお願いします。 

 

閉 会 宣 言 

    

○会○会○会○会    長長長長    

 ただいまを持ちまして、本日の日程が全て終

了いたしました。これで閉会したいと思います

が、事務局から説明がありましたように次回は

２月に開催したいということですので、皆さん

どうぞよろしくお願いします。 

 本日はどうもお疲れさまでした。 

 

閉 会（午後６時４０分） 

    

 


